



Орден
Лікарів
Ветеринарної медицини



CONSELHOS REGIONAIS : NORTE : CENTRO : SUL : MADEIRA : AÇORES

ORGÃOS : CPD : ASSEMBLEIA GERAL : CONSELHO FISCAL

Тварини з України - Порядок



У зв'язку з конфліктом в Україні та встановленням, що домашні тварини будуть прийматися без виконання всіх вимог, встановлених в ст. 576/2013 (ЄС), згідно з інформацією, яка вже була розкрита та доступна на порталі DGAV, зараз необхідно встановити процедури після того, як ці тварини потраплять на територію країни.

Очікується, що багато домашніх тварин, які потраплять у Португалію з України, без передбачених вимог, зроблять це наземним шляхом, не проходячи через будь-який прикордонний інспекційний пост, і, таким чином, компетентний орган не знатиме про цих тварин і не зможе почати процес упорядкування.

Також очікується, що після встановлення та мінімальної адаптації до нової реальності Португалії громадяни України, які володіють цими тваринами, зможуть подорожувати з ними до САМV.

Тому надзвичайно важливо надати всім САМV об'єктивну інформацію, яку необхідно передати цим громадянам України, з метою упорядкування ситуації з їхніми тваринами.



всі вимоги, встановлені в Рег. 576/2013 (ЄС), з якими можна ознайомитися тут, а саме: електронна ідентифікація, дійсна вакцинація проти сказу, титрування антитіл, проведене на зразку, зібраному через 30 днів після вакцинації та за 3 місяці до переміщення та ветеринарне свідоцтво, котре **власник повинен бути направити до міського ветеринарного лікаря району**, де він перебуває, або звернутися до **регіональних служб DGAV**, щоб почати процес упорядкування переміщення тварин.

2- Незважаючи на те, що SAMV може, якщо вони того бажають, забезпечити деякі з необхідних вимог, процес узаконення тварин, що походять із країни ризику сказу (Україна), є компетенцією DGAV, тому необхідно направити безпосередньо до регіональних служб DGAV або до міського лікаря ветеринарної медицини, який буде першою лінією дій компетентного органу в цьому процесі.

3- Одночасно DGAV разом з INIAV та SIAC створили абсолютно безкоштовну процедуру, яка включає вакцинацію від сказу, електронну ідентифікацію, реєстрацію SIAC, титрування антитіл до сказу та документальне оформлення переміщення тварин, за умови, що всю процедуру забезпечує лікар ветеринарної медицини.

4- Зв'язок з міським ветеринарним лікарем бажано здійснювати через відповідну міську раду або, у разі наглядових труднощів, з Національною асоціацією муніципальних ветеринарів, за допомогою електронної адреси geral.anvetem@gmail.com.

5- Лише в інформаційних цілях, залежно від кожного випадку та рішення DGAV, ці тварини повинні відповідати наступним вимогам:

5.1- **Домашній карантин** від прибуття тварин до завершення всього процесу, тобто ідентифікація, вакцинація проти сказу, титрування антитіл і до завершення трьох місяців після дати забору крові для титрування антитіл до сказу, коли буде отримано сприятливий результат.

5.2- **Електронна ідентифікація та реєстрація в SIAC.**

5.3- **Вакцинація проти сказу.**

5.4- **Безкоштовне титрування антитіл до сказу** проводиться в INIAV із зразка крові, зібраного щонайменше через тридцять днів після дати дійсної антирабічної вакцинації. 5.5- **Картка вакцин.**

6- Estes procedimentos destinam-se apenas a cães e gatos. Caso apareçam furões deve ser contactada a DGAV para informações mais detalhadas.

7- Зразком для титрування антитіл до сказу є сироватка (1 мл у сухій пробірці). У випадках, коли муніципальні ветеринари можуть не мати технічних умов для проведення цього збору, ми просимо співпрацювати з SAMV, щоб допомогти у цьому завданні.



Тому ми звертаємося до всіх САМV, які бажають приєднатися до цієї ініціативи солідарності, щоб висловити свою доступність ОМV, яка пізніше охопить усіх муніципальних ветеринарів.

Знаючи солідарний, щедрий і альтруїстичний дух Ветеринарного медичного класу, Рада директорів хотіла б звернутись до колег, щоб, за бажанням, вони могли запропонувати консультацію для клінічної оцінки загального стану тварин-компаньйонів, які належать українським біженцям.

Якщо ви бажаєте приєднатися до цієї ініціативи, ви повинні надіслати інформацію щодо САМV (ім'я, адреса та контактний телефон) та Клінічного директора на електронну адресу omv@omv.pt.

Ми заздалегідь дякуємо вам за всю підтримку, яку ви можете надати цій гуманітарній справі..

Рада директорів

ПОДІЛИТИСЯ



ГРАФІК



БЕРЕЗЕНЬ 2022



27	28	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
31	1	2	3	4	5	6	7	8	9						

Події Загальної ветеринарної медицини
Події ОМV



Ordem
dos Médicos
Veterinários



НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНГРЕС АВЕРА-SEVC

Відкрити графік

NEWSLETTER

Підпишіться на нашу розсилку, щоб бути в курсі новин про Орден Лікарів Ветеринарної Медицини.

ПІДПИСАТИСЯ ДО NEWSLETTER



СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ

Ми хочемо бути ближчими до всіх ветеринарів та прихильників ОМВ. Ми присвячуємо сторінку у Facebook для обміну відео, інформацією, новинами тощо.

FACEBOOK

YOUTUBE

[Політика конфіденційності](#) | [Умови користування](#) | [Політика щодо файлів cookie](#)

ОМВ - ОРДЕН ЛІКАРІВ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ

ВСІ ПРАВА ЗАХИЩЕНІ © 2022

Powered by **NQ Digital Agency**